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4. VELIKONOČNA NEDELJA 
Nedelja Dobrega pastirja

»Jaz sem dobri pastir in poznam svoje 
in moje poznajo mene.« (Jn 10, 14) 

Zahtevno poslanstvo duhovnega poklica, pa 
tudi življenjske poklicanosti lahko uresničujemo 
samo v zavesti, da smo ljubljeni otroci nebeškega 
Očeta. Tudi Kristusova ljubezen do ljudi ima vzor 
v Očetovi ljubezni do Sina. V moči te ljubezni je 
Dobri pastir dal življenje za svoje. In v moči te 
Ljubezni smo vsi poklicani, da se darujemo za 
druge, pa naj bo to v duhovništvu, redovništvu ali 
v družini.

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

VABILO NA ORATORIJ 2026
Dragi otroci, dragi starši! Odprle so se prijave na letošnji 
oratorij, ki bo v Dravljah med 24. in 28. avgustom, vsak 
dan med 9. in 16. uro. Prijavite se lahko otroci med 4. in 
13. letom. Prijave sprejemamo na prijavnici na župnijski 
spletni strani do 10. 8. Za vse informacije smo vam na voljo 
na oratorij.dravlje@gmail.com.

Animatorji se vas že zelo veselimo. Pogumno povabite tudi 
prijatelje! 

NASTOP KOMORNEGA ZBORA 
MEGARON
V ponedeljek, 11. maja 2026, ob 19.00, bo v cerkvi 
Kristusovega učlovečenja potekal glasbeni nastop 
Komornega zbora Megaron.

Zaradi tega dogodka bo večerna sveta maša ta dan 
izjemoma v Rokovi cerkvi.

Vljudno vabljeni k udeležbi na tem glasbenem dogodku!

PRVOMAJSKE POČITNICE 
V tem tednu so od 27. 4. do 3. 5. šolske počitnice, zato 
odpade tudi verouk.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, je iz naše 
župnije in se glasi:

»Ponižno prosimo za uspešno operacijo in za zdravje v 
družini.« 

SVETE MAŠE OD 27. 4. DO 3. 5.
27. 4., ponedeljek - Peter Kanizij, jezuit, cerkveni 
učitelj
7.00	 +	 Marjana JERMAN
19.00	 +	 Pavla SMOLIČ, 30 dan
	 ++	Sonja ter bratje, sestre in starši FLORJANČIČ

28. 4., torek - Peter Chanel, Lukezij
7.00		
19.00		  v zahvalo in blagoslov

29. 4., sreda - Katarina Sienska, devica in cerkvena 
učiteljica, sozavetnica Evrope
7.00	 ++	starši Pavle in Mrika
19.00	 ++	Franjo, Lucija, Radovan PILEPIČ, Tanja TEPIČ
	 ++	Marko, Kata, Ivo BARUNČIČ, Jura, Marta 		
		  JELIČ

30. 4., četrtek - Pij V., papež
7.00		
19.00	 +	 Olga Marija BAHAR, 30. dan
	 +	 Anton JAGER, 7. dan

1. 5., petek - Jožef Delavec
7.00		  Marija KOZLEVČAR
	 ++	Jožica in Lojze COF
19.00	 +	 Josip HORVAT in starši HORVAT in SALAJ

2. 5., sobota - Atanazij Veliki, škof, cerk. uč.
7.00		
19.00		  po namenu za sina

3. 5., nedelja - 5. velikonočna nedelja, Filip in Jakob, 
apostola
6.30	 ++	Janez in Fani MARINČEK
8.30		  za pokojne in žive župljane
		  v zahvalo
	 ++	starši BOŽIČ, obl
10.00	 +	 Ivica AJTNIK
	 ++	starši Pavle in Mrika
11.00		  maša v DSO
11.30		
19.00				  



DRUŽINSKA KATEHEZA DRAVLJE NA 
DUHOVNEM ODMIKU Z JAKOBOM V 
HIŠI KRUHA  (17.–19. APRIL 2026)
Družine DK Dravlje smo na duhovnem odmiku spoznavale 
in razmišljale o(b) Jakobovi zgodbi. P. Egon je Jakobovo pot 
zelo posrečeno razložil: pot spreobrnjenja v odraslega moža. 
V četrtek pred vikendom smo ob odlomku o Jakobovih 
sanjah (1 Mz 28,10–22) začeli tudi sami razmišljati o 
obiskih Boga v naših življenjih, v naših družinah. Tako 
smo vikend začeli z večerom za družine, na njem smo 
prisluhnili raznolikim in navdihujočim pričevanjem družin. 
Ob fotografijah smo si podelili, kakšnih Božjih milosti in 
dotikov smo že bili deležni. 

Pozno zvečer smo starši prisluhnili nagovoru p. Egona o 
molitvi, sledila je podelitev.

Sobotno in nedeljsko jutro smo začeli s kratkim družinskim 
slavljenjem in jutranjo molitvijo, nato smo se razdelili po 
skupinah.

Za starše je nagovore pripravil p. Egon. V prvem je 
osvetlil odlomek o Jakobovih sanjah ter nas spomnil, kako 
neizmerno dragoceni in ljubljeni smo v Božjih očeh. Sledil 
je čas za osebno molitev in razmišljanje. Pred kosilom smo 
se starši zbrali pri podelitvi.

Predšolski in šolski otroci so se zaposlili s knjižicami z 
Jakobovo zgodbo. Tudi šolarji so se poglobili v odlomek 
o Jakobovih sanjah. V kapeli so imeli čas za molitev in v 
naravi priložnost, da so »šli v puščavo«.

Po kosilu smo imeli veliko igro za družine, z njeno pomočjo 
smo spoznavali leta, ki jih je Jakob preživel pri svojem stricu 
Labanu ter mu pomagal obogateti (1 Mz 30,25–43).

Popoldan je p. Egon starše ob odlomkih o Jakobovem 
rojstvu (1 Mz 25,19–34) in Jakobovi zvijači ter Izakovem 
blagoslovu (1 Mz 27,1–45) povabil v premišljevanje o grehih 
– brez obsojanja – ter nam ponudil, da jih odložimo pri 
sveti spovedi. 

Šolarji so razmišljali o Jakobovem maziljenju kamna in 
tudi sami mazilili kamne, ki so jih našli. Razgreti od sonca 
in polni vtisov smo se (vsaj malo) umirili pri sveti maši, 
po večerji pa nas je čakalo presenečenje: zaigran odlomek 
Jakobovega boja z Bogom (1 Mz 32,23–33). Starši smo dan 
zaključili ob pričevanju o odpuščanju. Zadnji dopoldan smo 
namreč poglobili razmišljanje o odpuščanju in notranjem 
spreobrnjenju ob odlomku Jakobove sprave z Ezavom (1 Mz 

32,2–33,17). Zadnji sklop osebne molitve in razmišljanja 
smo zaključili s podelitvijo med zakonci. Po sveti maši in 
kosilu smo se še zadnjič zbrali in pred slovesom razkrili 
svoje skrite prijatelje. Eden izmed ciljev vikenda je bil tudi 
ta, da se družine (in posamezniki) bolje spoznamo med 
sabo ...

V veliki hvaležnosti za rodoviten in čudovit vikend smo se 
na svoje domove vrnili drugačni.

Iskrena in velika hvala našemu župniku p. Egonu za vse 
nagovore in osebne podelitve. Hvala animatorjem in vsem 
družinam, hvala dobremu in ljubečemu Bogu!					  
											           Valentina Pavlič

 ŠMARNICE 2026
V petek vstopamo v mesec maj, zato bomo začeli tudi s 
šmarnično pobožnostjo. Podobno kot pretekla leta bomo 
tudi letos sočasno prebirali dvoje šmarnic. Pri večernih 
svetih mašah bomo prisluhnili šmarničnemu branju za 
odrasle iz knjige z naslovom Ves tvoj, avtorice Urške 
Smerkolj, ki prinaša zgodbe o malem Karlu, Loleku, kot so 
ga klicali vrstniki, ki je pozneje postal veliki papež, sveti 
Janez Pavel II. 

Opozoriti je treba, da bo šmarnično branje za odrasle pri 
večernih mašah prekinjeno v času tridnevnice pred prvim 
obhajilom (9. 5.) in v času devetdnevnice pred birmo (6. 6.) 
– obe bosta namreč prav tako potekali pri večernih mašah 
ob 19. uri. 

Šmarnice za otroke in mlade bodo ob PONEDELJKIH in 
SREDAH. Pripravljen bo poseben šmarnični program, ki 
bo potekal v paviljonu na župnijskem vrtu in se bo začenjal 
ob 18. uri. Z otroki bomo prebirali šmarnice z naslovom 
Bogati ubožec iz Assisija, ki jih je napisal Aco Jerant. V 
razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška od otroštva, ko 
je sanjal, da bo postal slaven vitez, do srečanja z Jezusom, ki 
mu je spregovoril s križa, in njegove poti prenove Cerkve, 
po kateri je hodil v duhu uboštva, bratstva ter povezanosti s 
stvarstvom.  

S šmarnicami za otroke torej začnemo v ponedeljek, 4. 5.! 
Šmarnični dnevi za otroke bodo neprekinjeni.

TRIMESEČNI PROGRAM ZA ŽALUJOČE
V župniji Dravlje bo v maju 2026 ponovno potekal program 
Pot žalovanja, namenjen vsem, ki se soočajo z izgubo in 
želijo skozi proces žalovanja hoditi v podporni skupini. 

Program traja tri mesece in obsega šest srečanj po dve uri, 
od 17. do 19. ure. Temelji na izkušnjah terapevta Patricka 
O’Malleyja in njegovi knjigi Pot žalovanja.

Program bosta vodila p. Marko Pavlič in ga. Nada Sirnik.

Termini srečanj so ob torkih: od 5. maja 2026 do 14. julija 
2026.

Zaradi omejenega števila mest je potrebna predhodna 
prijava:

•	 e-pošta: nada1sirnik@gmail.com

•	 telefon: 031 329 360

Prisrčno vabljeni!

Odziv udeleženke programa za žalujoče, ki smo ga 
zaključili pred veliko nočjo: 

Srečanja v trimesečnem programu za žalujoče so bila zame 
globoko dragocena. Čeprav so bile priprave na srečanja 
izredno težke, sploh ker sama raje zbežim v delo, kot da bi 
razmišljala o čustvih, o sebi. Priprave so mi ob dobljenih 
navodilih pomagale, da sem začela razmišljati o svojih 
občutkih in jih postopoma ubesedovati. Presenetilo me je, 
kako lahko tako veliko pišem in kako močna čustva so se 
pojavila. Vsaka delitev in iskren pogovor sta me ganila in mi 
pomagala začutiti, da v svoji žalosti nisem sama. Program bi 
vsem, ki doživljajo izgubo, iskreno priporočila, saj pomaga 
najti luč tudi v težkih trenutkih. A. J.

VABIMO: ŽUPNIJSKI MAJSKI IZLET
Dragi župljani!

Z veseljem vas vabimo na župnijski majski izlet, ki bo v 
soboto, 23. maja 2026.

Obiskali bomo Gradež, slikovito naselje ob Tržaškem 
zalivu. Od tam se bomo z ladjo podali na otok Barbana, 
kjer bomo obhajali sveto mašo v Marijini romarski cerkvi 
ter si ogledali frančiškanski samostan.

Po duhovnem programu bosta sledilo kosilo in nekaj 
prostega časa za osebno druženje ter sprostitev, nato pa se 
bomo vrnili domov.

Izlet je priložnost, da utrdimo medsebojne 
vezi in se v veselju pripravimo na prihajajoči 
veliki dogodek v naši župniji — novomašno 
slavje Janeza Gorenca. 
Prisrčno vabljeni!

PRIJAVE:


